FTXS20K + RXS20K

Refrigeracion 50Hz 220-240V AR 88
BF 0,16
Temperatura: Celsius / TC, SHC, PI: kW
Interior Temperatura exterior (°CBS)
EWB | EDB 20 25 30 32 35 40
(°0 (°0 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl
140/200[205]1.7610.33)196/172/0.36|1.86(1.68]039)183| 166|041 [1.77]1.64]043)1.68) 159|046
16.022.0(214]1.73]1033[205]169[0.36]|195]|165[040]|192]164[041)186|1.62[043]1.77|1.58]|046
18.0]25.0(223)185]033[214)181[037|205]|1.78(040]|201)1.76[041]195]1.74[{043]1.86|1.70|046
190/270(228]1198]1033)219/195/0.37[209(1.91][040]206]|190/0411200]1.83]0434191)1.84/046
2201300/ 242(192(034]232)189)0.37[223[186]040]219)185/041(214[1.83]043]205| 180|046
240[320(251)1.838]0.34[242|1.86]037]232(1.83)|040]229|182|042]223|180(043]|214]1.77]047
Calefaccién 50Hz 220-240V AR | 95
Temperatura: Celsius / TC, Pl: KW
Interior Temperatura exterior (°CBH)
EDB -15 -10 S 0 6 10
(°Q) 1C Pl 1C Pl 1C P 1C P 1C P 1C P
15.0 1191035 143|037[1.67]039]225]0.51[259]0.54] 281 0.56
200 1121036 1.36 1 0.38 | 1.60 [ 040 2.16 ]| 0.52 1 2.50 { 0.55] 2.73 | 0.57
22.0 1090371331039 1.57[040]2.13]0.53|2.47[0.55 [ 2.69| 0.57
240 1.06]037]1.30/0.39[154]0.41]209]0.53|243]0.56| 2.66 | 0.58
25.0 10410371128/ 039[152]0.41]207]054|241[0.56)2.64|0.58
210 [ 101]038]125]040] 149041 204] 054] 238 0.57] 2.61] 0,59 U
I SIMBOLOS I NOTAS
AFR:  Caudal de aire (m>3/min) 1. Los rangos indicados son capacidades netas que han sido calculadas restando
BF: Factor de bypass el calor disipado por el motor del ventilador interior.
EWB:  Temperatura de entrada de bulbo humedo Q) 2. [ ] muestra la capacidad nominal tasada y el consumo de energia.
EDB:  Temperatura de entrada de bulbo seco Qe 3. TC, Pl y SHC deben calcularse mediante interpolacién utilizando las cifras de
TC Capacidad total (kw) las tablas anteriores. (Las cifras que no estén en las tablas no deben utilizarse
SHC:  Capacidad de calor sensible (kW) para el célculo.)
PI: Potencia consumida (kw) 4. En el caso de los valores de SHC no mencionados en la tabla, calcdlelos
utilizando valores aproximados que estén en proporcién directa.
5. Las capacidades se basan en las condiciones siguientes:
Longitud correspondiente de la tuberia de refrigerante: 5m
Diferencia de nivel: Om
6. En la tabla anterior encontrara los valores pertenecientes al caudal de aire

(AFR) y al factor de bypass (BF).
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